

Postaünnep

Július első hétvégéjén a Bács-Kiskun megyei Tompán és a Csongrád megyei Újszentivánon ünnepelték a helyi posta megnyitásának 110. évfordulóját.

Tompán a városnapi, Újszentivánon a falunapi rendezvénysorozat nyitóeseménye volt a megemlékezés, valamint a posta- és bélyegtörténeti kiállítás, melyet a Dél-alföldi Postatörténeti Alapítvány bocsátott a település rendelkezé-

sére. A magyar posta- és bélyegtörténet bemutató kiállítást az ünnepelő települések egészítették ki helyi adatokkal, emlékekkel, dokumentumokkal.

Mindkét településen jeles postai személyiségekre is emlékeztek. Újszentivánon koszorút helyeztek el Nátly József sírján, aki az 1849-es szabadságharc utolsó országos posta-főigazgatója volt, törökországi emigrációból hazatérve pedig Újszentiván jegyzője lett. Az újszentiváni temetőben nyugszik, emléket a községháza falán emléktábla hirdeti. Postai pályafutását a koszorúzáson Tóth László kuratóriumi elnök idézte fel. Az önkormányzat képviselői koszorút helyeztek el Magyarics Ró-

bert síremlékén is, aki 1955–1985 között harminc évig volt az újszentiváni posta köztisztviselőként álló vezetője.

Tompán Véh László polgármester a város lakosai nevében emléklappal köszönte meg a postás elődök és a mai postások munkáját. Megemlékeztek vitéz Gombos György magyar királyi postamesterről is, aki 1945-ben karhatalmi erőszak áldozata lett, emléket a postaépület falán elhelyezett emléktábla őrzi. Újszentivánon Putnik Lázár polgármester mondott köszönetet az egykori postások helytállásáért, áldozatos munkájáért, akiknek nevét Kádár-Németh Antalné helytörténeti kutató idézte fel.

Tompán a Magyar Posta Zrt. képviselőjében Rácz Tamásné, a Kelet-magyarországi Területi Igazgatóság igazgatója mondott köszöntőt. A kiállítás érdekességeit Tompán Tóth László kuratóriumi elnök, Újszentivánon Lovászi József alapítványi titkár mutatta be a nagyszámú érdeklődőnek. Mindkét helyen óvodások és fiatalok adtak színes, nagy tetszéssel fogadott műsort. Újszentivánon az ünnepség végén postagalambok röppentek a magasba a jelen lévő gyerekek (és felnőttek) nagy örömeire.

Lovászi József

